

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΙΚΑ

6 ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΝΟΤΙΑ ΓΑΛΛΙΑ – ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ

ΑΠΟ 11/6 ΕΩΣ 16/6/2019

ΝΙΚΑΙΑ, ΚΑΝΝΕΣ, ΜΟΝΑΚΟ, ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΡΩΜΑΤΩΝ ΦΡΑΓΚΟΝΑΡ, ΣΑΝ ΠΩΛ ΝΤΕ ΒΑΝΣ, ΣΑΝ ΤΡΟΠΕ, ΠΟΡΤ ΓΚΡΙΜΩ, ΑΙΞ ΑΝ ΠΡΟΒΑΝΣ, ΜΑΣΣΑΛΙΑ, ΝΙΜ, ΑΡΛ, ΑΒΙΝΙΟΝ, ΣΑΛΙΝ ΝΤΕ ΖΙΡΟ, ΜΟΝΤΕ ΚΑΡΛΟ



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1^Η ΗΜΕΡΑ 11/6 : ΑΘΗΝΑ – ΝΙΚΑΙΑ – ΑΙΞ-ΑΝ-ΠΡΟΒΑΝΣ – ΜΑΣΣΑΛΙΑ / ΑΡΛ

Συγκέντρωση στις 05.30 στο Πεδίο του Άρεως και μεταφορά στο αεροδρόμιο όπου θα ακολουθήσει απευθείας πτήση για την Νίκαια στις 08.25 με AEGEAN AIRLINES. Άφιξη στην Νίκαια στις 10.05. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την περιοχή της Προβηγκίας και συγκεκριμένα για την **Αιξ αν Προβάνς** και τη **Μασσαλία**. Πρώτος μας σταθμός είναι η "πόλη των νερών", όπως χαρακτηριστικά ονομάζεται η Αιξ, ίσως η πιο όμορφη πόλη της Γαλλίας.

Θα περιπλανηθούμε στο ιστορικό της κέντρο, όπου θα δούμε έναν από τους παλαιότερους Καθεδρικούς ναούς της Γαλλίας, αφιερωμένος στον Σωτήρα, την πλατεία του Δημαρχείου με το πασίγνωστο ρολόι, την Κουρ Μιραμπό, τον πιο ανθοστόλιστο δρόμο της πόλης, καθώς και πολυάριθμα ιδιωτικά μέγαρα, που κατασκευάστηκαν από τον 13ο έως και τον 16ο αιώνα.

Ελεύθερος χρόνος στις υπαίθριες αγορές και τις εκλεπτυσμένες μπουτίκ της πόλης. Μην ξεχάσετε να απολαύσετε τον καφέ σας στο μπιστρό Les Deux Garçons, αγαπημένο στέκι του Πολ Σεζάν και άλλων ιμπρεσιονιστών ζωγράφων. Στην συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το μεγαλύτερο λιμάνι της Ευρώπης, τη Μασσαλία. Εκεί θα δούμε τα δίδυμα κάστρα-φυλάκια του Αγίου Ιωάννη και του Αγίου Νικολάου, όπως και τη Νοτρ Νταμ ντε λα Γκαρντ, που βρίσκεται στο ψηλότερο σημείο της πόλης με θέα το Σατό Ντ' Ιφ, όπου φυλακίστηκε ο Κόμης Μόντεκρίστο, σύμφωνα με το μυθιστόρημα του Αλέξανδρου Δουμά. Ελεύθερος χρόνος για ψώνια στο πολυκατάστημα Galleries Lafayette και βόλτα στην πόλη. Αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Διανουκτέρευση.

2^Η ΗΜΕΡΑ 12/6 : ΑΡΛ – ΑΒΙΝΙΟΝ – ΣΑΛΙΝ ΝΤΕ ΖΙΠΟ (Το χωριό των Καλύμνιων σφουγγαράδων)

Πρωινό και αναχώρηση για περιήγηση της πόλης **Αρλ**, την πρωτεύουσα, στην ιστορική περιοχή Προβηγκία (Προβάνς). Η Αρλ ή Αρελάτη στα Αρχαία Ελληνικά, ιδρύθηκε από τους Φωκαείς το 600 π.Χ. Χτισμένη στις όχθες του Ροδανού ποταμού, υπήρξε σημαντικό ιστορικό κέντρο κατά την Ρωμαϊκή περίοδο, με πολλά μνημεία, μεταξύ των οποίων το αμφιθέατρο, αψίδα του θριάμβου, ιπποδρόμιο, θέατρο και τείχη σε πλήρη περίμετρο. Το αμφιθέατρο (αρένα) είναι πολύ καλά διατηρημένο μέχρι και σήμερα. Στην πόλη έζησε και ο πασίγνωστος Φλαμανδός ζωγράφος Βαν Γκόγκ. Ελεύθερος χρόνος στην Αρλ. Στην συνέχεια θα μεταφερθούμε σε μια άλλη πόλη, επίσης χτισμένη στις όχθες του Ροδανού ποταμού, την **Αβινιόν**. Η πόλη είναι κυρίως γνωστή ως έδρα των 7 παπών γαλλικής καταγωγής την περίοδο 1309-1377. Επίσκεψη στο ιστορικό κέντρο της Αβινιόν, όπου θα δούμε το Παπικό Παλάτι, το Επισκοπικό Συγκρότημα και την χλιοτραγουδισμένη Γέφυρα της Αβινιόν, την Ποντ ντ' Αβινιόν, μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Στην συνέχεια θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας. Ξεκούραση. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε το **Σαλίν ντε Ζιρό**, ένα χωριό της Προβηγκίας που ιδρύθηκε από Έλληνες Καλύμνιους πάλαι ποτέ σφουγγαράδες, που μετοίκησαν στην Προβηγκία και εργάστηκαν στις Αλυκές της Καιμαργκ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. **Δείπνο**. Διανουκτέρευση.

3^Η ΗΜΕΡΑ 13/6 : ΣΑΝ ΤΡΟΠΕ – ΠΟΡΤ ΓΚΡΙΜΩ – ΝΙΚΑΙΑ - ΚΑΝΝΕΣ

Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για την εκδρομή μας στα μαργαριτάρια της Κυανής Ακτής. Αρχικά θα πάρουμε μια γεύση του ρυθμού της ζωής του jet set στο **Σαν Τροπέ**, καταφύγιο του Φρεντερίκο Μιστράλ, της Μπριζίτ Μπαρντό και του Λουί Ντε Φινές. Κινηθείτε στα πολύβουα σοκάκια της πόλης με τις πανάκριβες μπουτίκ και τα αριστοκρατικά καφέ, όπως του Christian Dior, και βγάλτε φωτογραφίες στον παλιό πύργο του λιμανιού. Επόμενος μας σταθμός το **Πορτ Γκριμώ** (Port Grimaud), που θεωρείται, όχι άδικα, ως "η μικρή Βενετία" της Κυανής Ακτής. Ένας οικισμός με 2.500 κτίσματα πάνω στα κανάλια, που ξεκίνησε να αναπτύσσεται το 1962, περιμένει να σας δείξει τις ομορφίες του. Συνεχίζουμε για την **Νίκαια** ένα από τα πασίγνωστα θέρετρα παγκοσμίως και πρωτεύουσα της Κυανής Ακτής. Φθάνοντας, θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας από την παλαιά πόλη, όπου φιλοξενείται η αγορά των λουλουδιών με τα παζάρια της, ο Καθεδρικός ναός, το μέγαρο της Δικαιοσύνης και η Όπερα. Χρόνος ελεύθερος. Δείπνο. Μεταφορά στο ξενοδοχείο στις Κάννες. Διανουκτέρευση.

4^Η ΜΕΡΑ 14/6 : ΣΑΝ ΠΩΛ ΝΤΕ ΒΑΝΣ – ΝΙΚΑΙΑ - BY NIGHT MONTE CARLO

Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για το αριστοκρατικό **Σαν Πωλ ντε Βανς** (Saint-Paul-de-Vence). Περιπλανηθείτε στα στενά πλακόστρωτα σοκάκια με τα άριστα διατηρημένα μεσαιωνικά κτίσματα, πιείτε το ρόφημά σας στο ιστορικό καφέ Le Tilleul, αποδώστε φόρο τιμής στον Marc Chagall και επισκεφθείτε την εκκλησία του 12ου αιώνα (Collégiale de la Conversion-de-Saint-Paul), όπου φυλάσσεται ο πίνακας του Τιντορέτο, "η Αγία Αικατερίνη της Αλεξάνδρειας". Στην συνέχεια θα μεταβούμε στην **Νίκαια** για να συνεχίσουμε την περιήγηση μας, ξεκινώντας με την διάσημη πλατεία Μασενά, αφιερωμένη στον ομώνυμο στρατηγό και ολοκληρώνουμε τον περίπατό μας στην οδό Ζαν Μεντεσάν, τον πιο εμπορικό δρόμο της πόλης, όπου βρίσκεται η Νοτρ Νταμ, ναός-μικρογραφία της Παναγίας των Παρισίων. Γεύμα. Χρόνος ελεύθερος.

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Ξεκούραση. (Προαιρετικά) Για το βράδυ θα επισκεφτούμε το **Μόντε Κάρλο**, το δεύτερο μικρότερο κρατίδιο του κόσμου. Γνωρίστε μαζί μας το πιο διάσημο Καζίνο του κόσμου και δοκιμάστε την τύχη σας στις υπέρλαμπρες αίθουσες, που ολοκληρώθηκαν υπό την αρχιτεκτονική επίβλεψη του Καρόλου Γκαρνιέ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

5^Η ΜΕΡΑ 15/6 : ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΡΩΜΑΤΩΝ ΦΡΑΓΚΟΝΑΡ – ΜΟΝΑΚΟ

Μετά το πρόγευμα, αναχώρηση για το μουσείο-εργαστήριο αρωμάτων **Φραγκονάρ** (Fragonard). Μυθηείτε στα μυστικά της αρωματοποιίας και εμπιστευθείτε την όσφρησή σας για τις αγορές σας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το δεύτερο μικρότερο κρατίδιο του πλανήτη, το πριγκιπάτο του **Μονακό**. Θα ανέβουμε στον βράχο, στον οποίο δεσπόζει το ωκεανογραφικό μουσείο που εμπλουτίστηκε από τη συλλογή του εξερευνητή των θαλασσών Ζακ Ιβ Κουστό, τα διαμερίσματα των Πριγκιπισσών και τους εξωτικούς τους κήπους. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τον νέο-ρομανικής αρχιτεκτονικής Καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου, όπου βρίσκονται οι τάφοι της μακροβιότερης μοναρχικής δυναστείας όλων των εποχών στον κόσμο, της οικογένειας Γκριμάλντι. Σε περίοπτη θέση βρίσκονται τα μνήματα της πριγκίπισσας Γκρέις και του συζύγου της πρίγκιπα Ρενιέ Γ'. Η βόλτα μας θα ολοκληρωθεί στο παλάτι - μείγμα διαφόρων ρυθμών αρχιτεκτονικής. Χρόνος ελεύθερος για αναμνηστικά. Δείπνο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

6^Η ΜΕΡΑ 16/6 : ΚΑΝΝΕΣ – ΑΝΤΙΜΠ – ΑΘΗΝΑ

Μετά το πρόγευμα θα ξεναγηθούμε στις κοσμοπολίτικες **Κάννες**. Χρόνος ελεύθερος για να περπατήσουμε στη λεωφόρο Κρουαζέτ - τόπος συνάντησης των πλουσίων όλου του κόσμου - να θαυμάσουμε τα πανάκριβα ξενοδοχεία και τα εντυπωσιακά "πλωτά παλάτια" στο λιμάνι των Καννών, αλλά και να φωτογραφηθούμε με φόντο το περίφημο κόκκινο χαλί που βρίσκεται στο "παλάτι", που φιλοξενεί το διασημότερο φεστιβάλ κινηματογράφου του κόσμου. Στην συνέχεια θα αναχωρήσουμε για επίσκεψη στην **Αντίμπ**, μια παραλιακή πόλη ανάμεσα στην Νίκαια και τις Κάννες, την πάλαι ποτέ Ελληνική αποικία γνωστή ως Σοφία Αντίπολις. Η **Αντίπολις** ιδρύθηκε τον 5ο αιώνα π.Χ. ως ελληνική αποικία από τους Φωκαείς της Μασσαλίας. Λόγω του φυσικού της λιμανιού, που βρισκόταν σε κλειστή θέση που «προστάτευε» την πόλη, σύντομα εξελίχθηκε σε σημαντικό εμπορικό κέντρο.

Εδώ έζησαν ο Νίκος Καζαντζάκης και ο Πάμπλο Πικάσο. Το 1946 όταν έφτασε στην πόλη ο Πικάσο, προσκλήθηκε να διαμείνει στο παλαιό κάστρο της Αντίμπ που λειτουργούσε σαν μουσείο. Κατά την εξάμηνη διαμονή του, ο Πικάσο παρήγαγε έργα ζωγραφικής, καθώς και κεραμικής και διακόσμησης. Όταν έφυγε, άφησε κάποια από αυτά και από τότε το κάστρο επίσημα έγινε Μουσείο Πικάσο. Σήμερα η Αντίμπ διαθέτει την μεγαλύτερη μαρίνα για σκάφη στην Μεσόγειο. Ελεύθερος χρόνος. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο, όπου θα πάρουμε την πτήση της AEGEAN AIRLINES στις 18.20 για την Αθήνα. Άφιξη στην Αθήνα στις 21.45. Μεταφορά στο Πεδίο του Άρεως. Τέλος εκδρομής.

ΤΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΚΑΙ ΟΧΙ ΔΕΣΜΕΥΤΙΚΟ. ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ, ΝΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΕ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

1. CANNES PALACE HOTEL 4* (ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΣΤΙΣ ΚΑΝΝΕΣ)

14, avenue de Madrid, Pointe Croisette, Κάννες

www.cannes-palace.com



2. NOVOTEL MARSEILLE EST HOTEL 4* (ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΣΤΗΝ ΜΑΣΣΑΛΙΑ)

184 Avenue de Saint Menet, 13011 Μασσαλία www.accorhotels.com/gb/hotel-0444-novotel-marseille-east



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

1. ΟΙ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ, ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΟ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΦΙΞΗ.
2. ΟΙ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΤΗΣ ΝΙΚΑΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΦΙΞΗ ΚΑΙ ΤΟ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΟ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ.
3. ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΑΘΗΝΑ - ΝΙΚΑΙΑ – ΑΘΗΝΑ ΜΕ **ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ** ΠΤΗΣΕΙΣ :
ΑΕΓΕΑΝ ΑΙΡΛΙΝΕΣ, ΩΣ ΕΞΗΣ :
A3 690 11 ΙΟΥΝΙΟΥ ΑΘΗΝΑ – ΝΙΚΑΙΑ 08.25 – 10.05
A3 691 16 ΙΟΥΝΙΟΥ ΝΙΚΑΙΑ – ΑΘΗΝΑ 18.20 – 21.45
4. ΟΛΕΣ ΟΙ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΜΕ **ΕΛΛΗΝΙΚΟ** ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΜΕΝΟ ΠΟΥΛΜΑΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΠΛΗΡΕΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΚΔΡΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ. **ΕΛΛΗΝΑΣ ΟΔΗΓΟΣ.**
5. (02) ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ NOVOTEL MARSEILLE EST HOTEL 4*, ΣΤΗΝ ΜΑΣΣΑΛΙΑ ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΑ, ΔΙΚΛΙΝΑ.
6. (03) ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ CANNES PALACE HOTEL 4*, ΣΤΙΣ ΚΑΝΝΕΣ ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΑ, ΔΙΚΛΙΝΑ.
7. (05) ΠΕΝΤΕ ΠΡΩΙΝΑ ΣΕ ΜΠΟΥΦΕ ΣΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ.
8. ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ (05) ΓΕΥΜΑΤΑ Ή ΔΕΙΠΝΑ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ.
9. ΕΛΛΗΝΟΦΩΝΟΣ ΞΕΝΑΓΟΣ ΟΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΒΑΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ.
10. ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΕΛΛΗΝΑΣ ΣΥΝΟΔΟΣ, ΓΑΛΟΦΩΝΟΣ. (**ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΙΛΙΔΗΣ**).
11. ΑΤΟΜΙΚΗ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ & ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΜΕ ΤΗΝ **ΑΧΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ.**
12. ΚΑΛΥΨΗ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΜΕ ΤΗΝ **ΑΧΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ.**
13. ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ ΤΩΝ ΚΑΛΥΜΝΙΩΝ ΣΦΟΥΓΓΑΡΑΔΩΝ ΣΑΛΙΝ ΝΤΕ ΖΙΡΟ.
14. ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΝΑΥΛΟΣ ΚΑΥΣΙΜΩΝ.
15. 1 ΒΑΛΙΤΣΑ ΕΩΣ 23 ΚΙΛΑ ΚΑΙ 1 ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ.

16. ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΑΧΕΙΟΦΟΡΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ (01) 3ΗΜΕΡΗ ΔΙΑΜΟΝΗ 2 ΑΤΟΜΩΝ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.

17. ΔΙΟΔΙΑ & ΦΟΡΟΙ ΠΟΛΕΩΝ (CHECK POINTS).

18. ΦΠΑ

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- 1. ΕΙΣΟΔΟΙ ΜΟΥΣΕΙΩΝ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΑ ΟΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ.**
- 2. ΠΟΤΑ – ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΓΕΥΜΑΤΩΝ.**
- 3. ΌΤΙ ΡΗΤΩΣ ΔΕΝ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Η ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΩΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ**
- 4. ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΦΟΡΟΣ ΣΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ.**

ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ : 830,00 €

ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΣΕ ΜΠΟΥΦΕ & 5 ΓΕΥΜΑΤΑ Ή ΔΕΙΠΝΑ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ : 200,00 €

Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 35-50 ΑΤΟΜΩΝ

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

- ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ή ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕ ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ**

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Οι εκπρόσωποι του Συλλόγου αναλαμβάνουν την ευθύνη της συγκέντρωσης και καταβολής της συνολικής αξίας της εκδρομής στο Γραφείο Γενικού Τουρισμού ILLUSION HOLIDAYS

1^η ΔΟΣΗ: μέχρι 12/4/2019 100 € κατ' άτομο για την κατοχύρωση της συμμετοχής.

2^η ΔΟΣΗ: μέχρι 3/5/2019 330 € κατ' άτομο

3^η ΔΟΣΗ: μέχρι 5/6/2019 400 € κατ' άτομο

Οι ανωτέρω πληρωμές – δόσεις θα γίνονται μέσω αντιπροσώπου του γραφείου Τουρισμού. Δύναται κάποια ή κάποιες δόσεις να πληρωθούν απευθείας στο Γραφείο Τουρισμού από τον μετέχοντα είτε με έμβασμα είτε με πιστωτική ή χρεωστική κάρτα.

Από το Γραφείο Ταξιδίων θα δοθούν αποδείξεις πληρωμής σε όλους μετά τη λήξη της εκδρομής.

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ HOLIDAYS

Name of bank account: ILLUSION HOLIDAYS

Name of bank: ALPHA BANK

International Bank account :

GR 920140 2900 2900 0232 000 3803

ILLUSION HOLIDAYS

Veikou 2, 11147, Galatsi

Tel: +30 210 2130604-5

Fax: +30 210 2130606

www.illusionholidays.gr